



МЫ ПОБЕДИЛИ!



1945 – 2015

№ 03  
(255)

# Луч Локомотивного

25 февраля  
2015 года

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

**ЮЖНЫЙ УРАЛ  
ПРОДОЛЖАЕТ  
КОВАТЬ ОРУЖИЕ ПОБЕДЫ**

Стр. 2

**МАСЛЕНИЧНАЯ НЕДЕЛЯ**

Стр. 7

**МЫ – ЗА ЧИСТЫЙ ПОСЕЛОК!**

Стр. 7

+12



## ПУСТЬ ВЕСНА СКОРЕЙ ПРИДЕТ!

### НОВОСТИ КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

#### ПУТИН ПОРУЧИЛ СОЗДАТЬ ГОСАПТЕКИ И ВВЕСТИ МОНИТОРИНГ ЦЕН НА ЛЕКАРСТВА

Президент России Владимир Путин поручил правительству создать сеть государственных аптек и ввести мониторинг розничных цен на лекарства. Данные указания содержатся в перечне поручений по итогам совещания с членами правительства, состоявшегося 4 февраля 2015 года.

До 20 марта 2015 года правительству Российской Федерации предстоит подготовить доклад на тему: «Мониторинг розничных цен на лекарственные препараты, входящие в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, и лекарственные препараты, не входящие в указанный перечень», — указано в документе, опубликованном на сайте главы государства.

К 15 апреля 2015 года правительству РФ совместно с органами исполнительной власти субъектов необходимо рассмотреть вопрос о целесообразности создания государственных аптек для обеспечения доступности населению медикаментов, в том числе низкого ценового сегмента, а также предложить механизмы поддержки таких организаций. До 1 декабря 2015 года Министерству здравоохранения Российской Федерации предстоит обеспечить разработку и внедрение автоматизированной системы мониторинга лекарственных препаратов в целях обеспечения эффективного контроля качества и борьбы с их фальсификацией.

<http://www.regnum.ru>

#### РОССИЙСКИЕ СЕМЬИ ПОДДЕРЖАТ УВЕЛИЧЕНИЕм НАЛОГОВЫХ ВЫЧЕТОВ В 2015 году власти РФ рассмотрят воп-

рос о повышении стандартных налоговых вычетов для семей с детьми. Как пишут «Известия», эта мера обсуждается в рамках формирования программы мероприятий на 2015-2018 годы по реализации первого этапа Концепции государственной семейной политики.

Согласно действующему законодательству, налоговый вычет на первого и второго ребенка составляет 1,4 тысячи рублей в месяц (эта сумма в зарплате не облагается НДФЛ). На третьего и каждого последующего - 3 тысячи. Аналогичная сумма предусмотрена на ребенка-инвалида до 18 лет или учащегося очной формы обучения, а также студента в возрасте до 24 лет, если он является инвалидом I или II группы.

Рассматриваемые поправки предусматривают увеличение размера вычета на второго ребенка до 2 тысяч рублей, на третьего и последующих - до 4 тысяч рублей, для детей с ограниченными физическими возможностями - 12 тысяч рублей.

Также будет увеличена максимальная сумма дохода, по достижении которой вычет не предоставляется, - с 280 до 350 тысяч рублей в год.

Данные изменения уже вносились в Госдуму и даже были утверждены в первом чтении еще в 2013 году, однако потом поправки задерживали в долгий ящик, передает «Уралинформбюро».

<http://www.uralinform.ru>

#### ДОЛЯ ПРОСРОЧЕННЫХ ВАЛЮТНЫХ КРЕДИТОВ В РОССИИ ДОСТИГЛА РЕКОРДНОГО ЗНАЧЕНИЯ

В январе текущего года доля просроченных валютных кредитов в кредитных портфелях российских банков выросла на рекор-

дные 44,4% до 364 млрд рублей, сообщают «Известия» со ссылкой на банковскую отчетность, публикуемую Центробанком.

Подобный рост не отмечался с 2008 года, пишет издание. Эксперты называют основной причиной девальвацию рубля, в связи с которой выплаты заемщиков по валютным кредитам в рублевом эквиваленте выросли в два раза. Вместе с тем, специалисты полагают, что в ближайшее время динамика по валютной просрочке станет менее активной, поскольку пик девальвации уже пройден.

Между тем, просрочка по рублевым кредитам выросла в январе лишь на 6,7% до 1,8 трлн рублей.

Ранее сообщалось, что по состоянию на 1 февраля доля валютных депозитов россиян составила 30,1%, что является максимальным показателем с кризисного 2009 года. Объем валютных вкладов составлял 5,8 трлн рублей.

<http://polit.ru>

#### МИНКУЛЬТУРЫ РОССИИ ПРОРАБАТЫВАЕТ ВОЗМОЖНОСТЬ НАЛОГА НА ИНТЕРНЕТ С МАССОВЫМИ ЛЬГОТАМИ

Федеральное министерство культуры подготовило законопроект об «авторском сборе» с российских интернет-пользователей, сейчас прорабатывается вопрос о льготах для социально незащищенных групп населения - пенсионеров, инвалидов, школьников и студентов, рассказал газете «Известия» замминистра Григорий Ивлиев.

Идею ввести такой сбор выдвинул в конце 2014 года Российский союз правообладателей, который возглавляет режиссер Никита Михалков. Предполагается, что интернет-пользователь будет покупать «глобальную лицензию» на безлимитное пользование любым контентом - кино, музыкой, книгами - за 25 рублей в

месяц или 300 рублей в год. Собранные деньги, согласно задумке, будут распределяться между правообладателями.

По данным СМИ, первый вице-премьер Игорь Шувалов поручил Минкультуры, Минюсту, Минфин, Минэкономразвития и Минкомсвязи законодательно оформить эти предложения, причем последние два, а также Главное контрольное управление Кремля уже дали отрицательные отзывы. Сведением всех мнений и подготовкой итогового документа занимается Минкультуры. 21 февраля ведомство опубликовало текст законопроекта для общественного обсуждения.

«Вопрос о возможности применения к некоторым категориям пользователей Сети исключений в виде освобождения от уплаты глобальной лицензии находится на стадии проработки и обсуждения. В то же время операторы связи, которые согласно положениям законопроекта, выступают непосредственными плательщиками вознаграждения, имеют возможность самостоятельно, без каких-либо законов и подзаконных актов, оградить от дополнительного платежа пользователей, которые фактически не потребляют объекты авторских и смежных прав», - цитирует издание Ивлева.

Согласно Росстату, в России 34 миллиона пенсионеров по старости, 12 миллионов инвалидов старше 18 лет, 14 миллионов школьников и 8 миллионов студентов. Это почти половина из 144 миллионов жителей России.

Источник, близкий к Российскому союзу правообладателей, рассказал газете, что льготы также могут предусмотреть для организаций социальной направленности - школ, университетов и медицинских учреждений.

<http://1prime.ru>

**Уважаемые южноуральцы!  
Поздравляю Вас  
с Днем защитника Отечества!**



История многократно испытывала нашу страну на прочность. На протяжении веков крепла слава русского оружия и доблесть русского солдата. И сегодня защита национальных интересов, желание сделать Россию процветающей, сохранить ее свободу и самобытность – это наше большое и общее дело.

В этот праздничный день мы говорим слова благодарности ветеранам Великой Отечественной войны, всем воинам, которые стояли и сегодня стоят на защите рубежей страны. Спасибо вам за верность долгу, за верность Отечеству!

Желаю вам здоровья, мира и счастья, радости и благополучия!

**Б.А. Дубровский,**  
губернатор Челябинской области

**Уважаемые защитники Отечества!  
Дорогие ветераны!**

Искренне, от всего сердца поздравляю вас с праздником – Днем защитника Отечества. В этот день мы чествуем всех, кто причастен к этому высокому званию: покрытых сединой и увенчанных наградами фронтовиков, молодежи, которая недавно надела солдатскую форму. 23 февраля – выдающаяся дата для всех мужчин, кто когда-то имел честь носить погоны и быть военным, а также – для всех женщин, которые с тревогой и гордостью ожидали возвращения из рядов Вооруженных сил своих сыновей, братьев, любимых. Мы выросли с этим праздником, росли и мужали, беря в пример историю своего народа и его лучших представителей. Несмотря на смену времен и политических систем, в настоящее время 23 февраля, как и десятилетия назад, ассоциируется, прежде всего, с мужеством и стойкостью человеческого характера, силой духа и преданностью Родине. Я поздравляю вас с праздником. От всего сердца желаю Вам мира, здоровья и долголетия, бодрости духа и семейного согласия, радости и добра!



**Александр Морозов,**  
глава Локомотивного городского округа

**Уважаемые жители  
Локомотивного!**



Сердечно поздравляю вас с Днем защитника Отечества – праздником, который вобрал в себя славные и ратные традиции, который олицетворяет мужество и героизм защитников и освободителей родной земли на всех этапах ее истории.

23 февраля – праздник мужчин – мужчин, которые защищают покой наших домов, рыцарей, способных всегда подставить свое сильное плечо очаровательной половине человечества.

Самое ценное, что есть в нашей жизни – это мир, спокойствие и стабильность, а потому не случайно День защитника Отечества имеет богатую и славную историю. Как бы не назывался этот праздник, он всегда являлся символом мужества, самоотверженности, достоинства и чести.

Уважаемые защитники Отечества! Примите искренние пожелания здоровья, счастья, мира и благополучия!

**Владимир Моисеенко,**  
глава администрации Локомотивного городского округа

# ЮЖНЫЙ УРАЛ ПРОДОЛЖАЕТ КОВАТЬ ОРУЖИЕ ПОБЕДЫ

На Южном Урале специально к 70-летию Победы в Великой Отечественной изготавливаются уникальные мечи, которые будут переданы в дар каждому из девяти Городов - Героев России. В самом разгаре подготовка федерального проекта «МЕЧ ПОБЕДЫ». Помним и свято храним память о прошлом»



В 1942 г. в передовой статье газеты «Правда» Городам-героем были названы города, при защите которых воины и жители проявили особый героизм, мужество и стойкость. СССР стал единственной страной в мире, где был учрежден институт почетных званий «Город-Герой», символизирующих единство гражданского населения и вооруженных сил в битве с врагом.

В настоящее время в России девять Городов-героев – Москва, Санкт-Петербург (Ленинград), Волгоград (Сталинград), Новороссийск, Тула, Мурманск, Смоленск, Севастополь, Керчь. Каждый из них внес свою незабываемую страницу в победную историю Великой Отечественной войны. На Южном Урале для городов, удостоенных звания «Город-Герой», готовится серия мечей, посвященная Победе в Великой Отечественной войне. Каждый из девяти мечей – символ воинской доблести, негибаемого духа, всестороннего признания героизма и мужества участников тех военных событий – будет вручен всем «Городам-Героям» накануне празднования 70-летия Великой Победы.

Инициатор проекта «Меч Победы» – член Общественной палаты РФ Денис Рыжий. Федеральный проект реализуется при поддержке «Златоустовской оружейной компании». Продолжая традиции оружейного ремесла, знаменитые на весь мир мастера из южноуральского города Златоуста вручную изготавливают эксклюзивные клинковые изделия, обладающие высокой художественной ценностью.

Уже сейчас изготовлено 5 мечей: для Сталинграда, Смоленска, Новороссийска, Керчи и Севастополя. Клинок каждого изделия выполнен из высоколегированной златоустовской стали, отличающейся высокой твердостью и упругостью. Его украшает растительный орнамент и дарственная надпись для каждого города (к примеру, «Городу-

Герою Севастополю...»), а на другой стороне клинка высечена знаменитая цитата Александра Невского: «Кто с мечом к нам придет, тот от меча и погибнет». На цельнометаллических ножнах меча искусно выгравированы портреты великих русских полководцев – Сталина, Жукова, Кутузова, Ушакова, Суворова, Петра I, Юрия Долгорукого и Александра Невского.

Представляя собой образец авторского художественно-украшенного, длинноклинкового оружия, каждый меч покрыт золотом 999,9 пробы. Особую парадность и значимость изделию придает инкрустация полудрагоценными уральскими камнями: гранатом, символизирующим пролитую кровь, и голубым топазом – символом мира. Длина изделия составляет 1 метр 20 сантиметров, а вес – более пяти килограммов.

Ожидается, что все девять мечей будут готовы за месяц до празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. В течение месяца оружие Победы, как и десятилетия назад, будет отправлено с уральской земли для безвозмездной передачи на вечное хранение каждому из Городов-Героев. «Проявленное в годы Великой Отечественной войны несокрушимое единство фронта и тыла продемонстрировало негибаемую народную волю, стало мощным фундаментом грядущей Победы, – отметил Денис Рыжий. – От жителей Южного Урала, много лет назад ковавших оружие Победы, от всей страны, в священной борьбе победившей фашизм, мы хотим выразить безмерную благодарность ныне живущим и безвременно ушедшим героям. Пусть каждый из девяти мечей Победы станет еще одним символом величия, мужества и непоколебимого духа нашего народа!»

<http://maxpark.com>

## ОГПН ИНФОРМИРУЕТ! УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ П. ЛОКОМОТИВНЫЙ!

Сообщаем Вам, что на территории Локомотивного городского округа осуществляют свою деятельность отделение государственного пожарного надзора и отдельный пост Специальной пожарной части №1 ФГКУ «Специального управления Федеральной противопожарной службы №1 МЧС России».

Осуществление Государственной функции за выполнением требований пожарной безопасности, возложено на государственного инспектора СУ ФПС №1 МЧС России по пожарному надзору, старшего инспектора отделения ФГПН СУ ФПС №1 МЧС России - Олега Петровича Золотова. (контактный телефон: 89049790223)

Осуществление профилактики пожаров, возложено на инструктора группы профилактики пожаров – Андрея Анатольевича Антоненко. (контактный телефон: 89525166195)  
Организация тушения пожаров, возложена на начальни-

ка ОП СПСЧ-1 СУ ФПС №1 МЧС России – Александра Владимировича Обухова. (контактный телефон: 89518029364)  
Место расположения ОГПН: п. Локомотивный, ул. Школьная, 25, телефон/факс – (8-351-33) 3-13-09.

**Режим работы:**  
Пн., Вт., Ср., Чт. – с 09.00 – 18.00,  
Пт. – с 09.00 – 16.45, обед с 13.00 – 14.00.

**Прием граждан:**  
должностными лицами ОГПН СУ ФПС №1 МЧС России осуществляется в служебных кабинетах каждый понедельник и среду с 14<sup>00</sup> до 18<sup>00</sup>.

**Выходные дни:** Суббота, Воскресенье.  
По вопросам правомерности действий сотрудников ГПН и ОП СПСЧ-1, на территории ЛГО, Вы можете обратиться по «Телефону доверия»: 8 (351-30) 2-85-11 ФГКУ «СУ ФПС №1 МЧС»

**ФСС ИНФОРМИРУЕТ****С 1 ЯНВАРЯ 2015 ГОДА  
УВЕЛИЧЕН РАЗМЕР ПОСОБИЙ ГРАЖДАНАМ,  
ИМЕЮЩИМ ДЕТЕЙ**

Частью 2 статьи 8 Федерального закона от 01.12.2014 № 384-ФЗ «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» установлен размер индексации государственных пособий гражданам, имеющим детей, с 1 января 2015 года – **1,055 (5,5%)**.

В связи с этим, с 1 января 2015 года установлены следующие размеры пособий:

– пособие по беременности и родам, выплачиваемое женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организаций, прекращением физическими лицами деятельности в качестве индивидуальных предпринимателей, прекращением полномочий нотариусами, занимающимися частной практикой, и прекращением статуса адвоката, а также в связи с прекращением деятельности иными физическими лицами, чья профессиональная деятельность в соответствии с федеральными законами подлежит государственной регистрации и (или) лицензированию – **543,67 рублей** (с учетом уральского коэффициента 15% – **625,22 рублей**);

– единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности, – **543,67 рублей** (с учетом уральского коэффициента 15% – **625,22 рублей**);

– единовременное пособие при рождении ребенка – **14 497,80 руб.** (с учетом уральского коэффициента 15% – **16 672,47 руб.**);

– ежемесячного пособия по уходу за ребенком:

– лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством (в том числе лицам, обучающимся по очной форме обучения в профессиональных образовательных организациях) по уходу за первым ребенком составляет **2 718,34 руб.** (с учетом уральского коэффициента 15% – **3 126,09 руб.**); по уходу за вторым и последующими детьми – **5 436,67 руб.** (с учетом уральского коэффициента 15% – **6 252,17 руб.**);

– лицам, подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, минимальный размер по уходу за первым ребенком составляет **2 718,34 руб.** (с учетом уральского коэффициента 15% – **3 126,09 руб.**); минимальный размер по уходу за вторым и последующими детьми – **5 436,67 руб.** (с учетом уральского коэффициента 15% – **6 252,17 руб.**);

– лицам, уволенным в период отпуска по уходу за ребенком, женщинам, уволенным в период отпуска по беременности и родам в связи с ликвидацией организаций, прекращением физическими лицами деятельности в качестве индивидуальных предпринимателей, прекращением полномочий нотариусами, занимающимися частной практикой, и прекращением статуса адвоката, а также в связи с прекращением деятельности иными физическими лицами, чья профессиональная деятельность в соответствии с федеральными законами подлежит государственной регистрации и (или) лицензированию минимальный размер ежемесячного пособия по уходу за первым ребенком составляет **2 718,34 руб.** (с учетом уральского коэффициента 15% – **3 126,09 руб.**); минимальный размер ежемесячного пособия по уходу за вторым и последующими детьми – **5 436,67 руб.** (с учетом уральского коэффициента 15% – **6 252,17 руб.**);

– максимальный размер ежемесячного пособия по уходу за ребенком – **10 873,36 руб.** (с учетом уральского коэффициента 15% – **12 504,36 руб.**)

**Информация Государственного учреждения  
Челябинского регионального отделения  
Фонда социального страхования  
Российской Федерации**

**ЕСЛИ ВЫ ПОЛУЧИЛИ  
ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ ТРАВМУ**

Ни в коем случае не поддавайтесь на уговоры работодателя – не оформлять несчастный случай на производстве.

Да, работодатель может заплатить какую-то сумму, но в дальнейшем есть риск, что начнется обострение, проявятся отдаленные последствия травмы. Работодателю такой работник станет не нужен, а человек уже не сможет доказать, что у него была производственная травма.

Если все оформлено верно финансовую поддержку окажет Фонд социального страхования РФ в рамках обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний:

1) Пособие по временной нетрудоспособности в размере 100% среднего заработка за весь период временной нетрудоспособности в связи с производственной травмой (максимальный размер пособия в 2015 году – 261 320 рублей).

2) Ежемесячная страховая выплата, рассчитанная как доля среднего заработка, исчисленная в соответствии со степенью утраты трудоспособности (максимальный размер выплаты в 2015 году – 65 330 рублей).

3) Единовременная страховая выплата в соответствии со степенью утраты профессиональной трудоспособности (максимальный размер выплаты в 2015 году – 97 708 рублей). В случае смерти пострадавшего 1 миллион рублей).

4) Оплата дополнительных расходов, связанных с медицинской, социальной и профессиональной реабилитацией (лечение; приобретение лекарств; посторонний уход; санаторно-курортные услуги; изготовление и ремонт протезов; обеспечение техническими средствами реабилитации; транспортными средствами; профессиональное обучение; доп. образование).

**Информация Государственного учреждения  
Челябинского регионального отделения  
Фонда социального страхования  
Российской Федерации**

**ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ****УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ  
ЗА ФИКТИВНУЮ ПОСТАНОВКУ НА УЧЕТ  
ИНОСТРАННОГО ГРАЖДАНИНА  
ИЛИ ЛИЦА БЕЗ ГРАЖДАНСТВА ПО МЕСТУ  
ПРЕБЫВАНИЯ В ЖИЛОМ ПОМЕЩЕНИИ  
В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Уголовным законом предусмотрена ответственность за фиктивную постановку на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации (статья 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации).

Под фиктивной постановкой на учет иностранных граждан или лиц без гражданства по месту пребывания в жилых помещениях в Российской Федерации понимается постановка их на учет по месту пребывания (проживания) в жилых помещениях на основании представления заведомо недостоверных (ложных) сведений или документов либо постановка их на учет по месту пребывания в жилых помещениях без намерения пребывать (проживать) в этих помещениях или без намерения принимающей стороны предоставить им эти помещения для пребывания (проживания).

Наказание за данное преступление предусмотрено в виде:

– штрафа в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет,

– либо принудительных работ на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового,

– либо лишение свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Так, за прошедший период 2014 года судом рассмотрено 2 уголовных дела по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, в январе 2015 года в суд направлено 1 уголовное дело по указанной статье.

**Марина Толшина,  
помощник городского прокурора**

**УВЕЛИЧЕНЫ РАЗМЕРЫ ШТРАФОВ  
ДЛЯ ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ,  
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ И  
ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ ЗА НАРУШЕНИЕ  
САНИТАРНО-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКИХ  
ТРЕБОВАНИЙ К ОРГАНИЗАЦИИ  
ПИТАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ**

Установлено, что за нарушение санитарно-эпидемиологических требований к организации питания населения в специально оборудованных местах

(столовых, ресторанах, кафе, барах и других местах), в том числе при приготовлении пищи и напитков, их хранении и реализации населению, предусмотрена административная ответственность: для должностных лиц и лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, в виде административного штрафа в размере от пяти до десяти тысяч рублей. Для юридических лиц за аналогичное нарушение установлена ответственность в виде административного штрафа в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

Ранее административный штраф для должностных лиц и лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, составлял от двух тысяч до трех тысяч рублей; для юридических лиц – от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.

Изменения действуют с января 2015 года.

**Ирина Иванищева,  
помощник городского прокурора**

**УГОЛОВНЫЙ КОДЕКС РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ДОПОЛНЕН СТАТЬЕЙ 264.1 НАРУШЕНИЕ  
ПРАВИЛ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ ЛИЦОМ,  
ПОДВЕРГНУТЫМ АДМИНИСТРАТИВНОМУ  
НАКАЗАНИЮ**

Федеральным законом № 528-ФЗ от 31 декабря 2014 года внесены изменения в уголовное законодательство, вступающие в действие с 1 июля 2015 года, а именно Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 264.1 Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию:

Управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного частями второй, четвертой или шестой статьи 264 настоящего Кодекса либо настоящей статьей.

Санкция данной статьи предусматривает следующие виды наказания: – штраф в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет,

– либо обязательные работы на срок до четырехсот восьмидесяти часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет,

– либо принудительные работы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет,

– либо лишение свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

**Марина Толшина,  
помощник городского прокурора**

**ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ  
ПО СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКЕ  
ДЕТЕЙ-СИРОТ И ДЕТЕЙ,  
ОСТАВШИХСЯ  
БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ**

Дополнительные гарантии по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, предоставляемые в соответствии с действующим законодательством, обеспечиваются и охраняются государством.

Законодательством предусмотрены дополнительные гарантии прав на образование, на медицинское обеспечение, на имущество и жилое помещение, на труд.

Федеральным законом «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» установлено, что органы государственной службы занятости населения (далее – органы службы занятости) при обращении к ним детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте от четырнадцати до восемнадцати лет осуществляют профориентационную работу с указанными лицами и обеспечивают диагностику их профессиональной пригодности с учетом состояния здоровья.

Ищущим работу впервые и зарегистрированным в органах государственной службы занятости в статусе безработных детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выплачивается пособие по безработице в течение 6 месяцев в размере уровня средней заработной платы, сложившегося в области.

Изменениями в закон от 22.12.2014 года установлено, что органы службы занятости в течение указанного срока осуществляют профессиональную ориентацию, направляют для прохождения профессионального обучения или получения дополнительного профессионального образования, организуют трудоустройство лиц данной категории.

**Ирина Иванищева,  
помощник городского прокурора**

**ОБЪЯВЛЕНИЕ**

В соответствии с решением Министерства обороны Российской Федерации от 26 декабря 2013 года, указаниями Начальника Генерального штаба Вооруженных Сил Российской Федерации от 06 августа 2014 года, Управлением кадров Центрального военного округа организована работа по набору на военную службу по контракту офицеров запаса, имеющих высшее образование, в возрасте до 28 лет.

По вопросам заключения контракта обращаться в отдел военного комиссариата Челябинской области по городу Карталы, Карталинскому и Варненскому районам по адресу: город Карталы, улица Калмыкова, дом 2 (телефон 8-(35133)-7-55-03; 8-(35133)-2-20-33)

**М.Безмен,  
начальник отдела военного комиссариата Челябинской области  
по городу Карталы, Карталинскому и Варненскому районам**





## «ЗА ВОЗРОЖДЕНИЕ УРАЛА» — САМАЯ КОРОТКАЯ СВЯЗЬ С ГУБЕРНАТОРОМ

10 февраля в Резиденции Губернатора Челябинской области состоялось расширенное заседание областного Совета общественной организации «За возрождение Урала» под председательством Губернатора области Бориса Дубровского.



Мероприятие началось с подведения итогов выполнения поручений губернатора Челябинской области, председателя областного Совета «ЗВУ» **Бориса Дубровского**, данных им после предыдущего заседания в октябре 2014 г. В рамках развития кадетского движения в Челябинской области на базе Златоустовского индустриального колледжа им. П.П. Аносова муниципальными властями было выделено здание бывшего санатория для размещения казарм. Кроме того, в настоящее время рассматривается вопрос о выделении дополнительного финансирования на коммунальные услуги и ремонт здания, а также на обеспечение питания и форменной одежды кадетов казачьих кадетских корпусов.

Положительную динамику получила проблема безопасности на трассе М-36 Челябинск–Троицк (44-47 км): линию освещения на аварийно опасном участке подключили, в стадии решения находится вопрос наладки постоянной работы ранее установленного светофора. Что касается моста через р. Еманжелинка (трасса М-36 Челябинск-Коелга), нашлись ответственные за ремонт основания моста, находящегося в неудовлетворительном состоянии. Однако пока не определен ответственный за ремонт асфальтового покрытия. Представители местных отделений «ЗВУ» продолжают контролировать сложившуюся ситуацию до ее логического завершения.

В преддверии Дня Победы актив организации «За возрождение Урала» сделал акцент на поручении Президента России: обеспечить учет и бесперебойное функционирование на территории Российской Федерации мемориалов «Вечный огонь», посвященных памяти павших в Великой Отечественной войне. К сожалению, в двух районах Челябинской области, Агаповском и Нагайбакском, до сих пор отсутствует мемориал «Вечный огонь». Руководитель отделения «За возрождение Урала» Агаповского района **Алексей Гараев** подтвердил данный факт и заверил коллег, что берет на себя обязательства по возведению монумента памяти до празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Первый заместитель председателя «ЗВУ», член Общественной палаты РФ **Денис Рыжий**: «Расширенные заседания областного Совета, ставшие традиционными, дают возможность прямого диалога представителей общественности и власти. Рассматривая проблемные вопросы и сообщая находя пути их решения, мы на деле доказываем, что общественная организация — не просто собрание определенного круга людей, это мощный инструмент в решении социально значимых проблем региона».

Особое внимание собравшихся было уделено вопросу инвестирования. В январе на заседании штаба по обеспечению социально-экономической стабильности региона Б.А. Дубровский акцентировал внимание глав муниципалитетов на вопросах развития бизнес-среды, к которым нужно подходить индивидуально и в части инвестиций «вручную» сопровождать каждый инвестпроект. По мнению губернатора, устойчивому развитию экономики и социальной стабильности в Челябинской области не должны мешать административные барьеры. Однако об обратном прецеденте рассказал **Павел Зайцев**, генеральный директор ЗАО «Папилон», член областного Совета «ЗВУ». В

марте 2013 года миасский завод «Папилон» начал судебную тяжбу, добиваясь возврата своих инвестиций в модернизацию златоустовских трамваев: для осуществления работ была нанята компания-подрядчик, оснастившая вагоны энергосберегающим оборудованием. Планировалось, что оно позволит сэкономить до 30% электроэнергии, и муниципальное предприятие станет ежемесячно перечислять инвестору все сэкономленные средства до полного с ним расчета. Однако платежи заводу прекратились, едва начавшись. Отказ от финансовых обязательств и отсутствие конструктивного диалога с инвестором со стороны муниципальных властей возмутили губернатора: «Эта ситуация не красивая и лично для меня показательная», — отметил Борис Александрович. — Мы не зря бьемся за каждого инвестора. И в данной ситуации я непременно разберусь».

Рассматривая проблемы в сфере жилищно-коммунального хозяйства, участники заседания областного Совета обратили особое внимание на тарифы и сошлись в едином мнении: слабый контроль порождает неэффективность управляющих институтов ЖКХ. С целью оптимизации структуры управления и повышения эффективности работы отрасли была дана рекомендация о необходимости тщательно проверить обоснованность расчетов, прежде чем повышать тарифы.

Завершая встречу, Борис Дубровский отметил, что «За возрождение Урала» объединяет самый широкий в регионе спектр общественных организаций, в том числе национально-культурных и молодежных. «Противники стабильности в России хотят обострения внутривластной обстановки. Считаю, что нам нужно серьезно подумать о действенных механизмах профилактики явлений экстремизма любого вида», — обратился председатель к активу областного Совета «За возрождение Урала». Борис Александрович также отметил эффективность проведения регулярных заседаний, поблагодарил участников за плодотворную работу, в том числе в муниципальных районах, и заверил, что по всем рассмотренным на встрече вопросам будут даны соответствующие поручения.

Член Совета Федерации от Челябинской области и член областного Совета организации «За возрождение Урала» **Ирина Гехт** о прошедшем заседании: «Такого рода «приземление» на конкретные темы с территориями непременно дает свои результаты. Посредством прямого общения с губернатором достигается возможность всестороннего рассмотрения субъективных и объективных причин возникновения системных проблем и, соответственно, дальнейшего их устранения».

Также отметим, что в рамках заседания областного Совета прошел практический семинар, организованный «ЗВУ» по инициативе Общественной палаты Российской Федерации, при поддержке Общественной палаты Челябинской области. Представители некоммерческих организаций и общественные деятели на практических примерах рассмотрели опыт привлечения финансовых средств для обеспечения деятельности региональных НКО в условиях последних изменений Гражданского Кодекса РФ и закона о некоммерческих организациях. Подробности семинара пресс-служба «ЗВУ» сообщит в ближайшее время.

<http://www.zvu-74.ru>

## ОСАГО ПОДРОЖАЕТ С 1 АПРЕЛЯ

Банк России пообещал учесть курсовые изменения при повышении тарифов на ОСАГО, которое произойдет в апреле текущего года. Об этом в рамках Российского страхового форума Института Адама Смита заявил заместитель председателя ЦБ Владимир Чистюхин. По словам чиновника, сейчас регулятор проводит исследование по этому вопросу. Вместе с тем, в ЦБ надеются, что страховое сообщество положительно воспримет деятельность регулятора в данном вопросе и после повышения тарифов продолжит продавать полисы ОСАГО в регионах без навязывания доплат.

Напомним, что, по расчетам «Международной актуарной компании», недооценка тарифов в ОСАГО может достигнуть 100% к апрелю этого года. С учетом резкого изменения курса национальной валюты и резкого роста стоимости запчастей дефицит базового тарифа в ОСАГО составляет уже 60%. Введение нового лимита выплат в ОСАГО по ущербу жизни и здоровью в размере 500 тыс. рублей с апреля этого года потребует увеличения тарифа дополнительно на 24,2%. К этому следует добавить рост убыточности, который ожидается из-за реализации положения постановления пленума Верховного суда по ОСАГО о выплатах по утрате товарной стоимости (УТС) в ОСАГО. Просчитать корректно такое влияние невозможно из-за отсутствия накопленной статистики, однако прогнозная оценка дополнительного дефицита в структуре тарифа ОСАГО может достигать 4,2%. С учетом накопившейся недооценки тарифа в ОСАГО и новых требований к страховщикам, влияющих на рост убыточности в этом виде страхования, потребность в повышении базового тарифа в ОСАГО к концу первого квартала может достичь 100%, полагают актуарии.

К системе взаимного урегулирования убытков по ОСАГО в регионах РФ в ближайшее время присоединятся новые страховщики, сообщил исполнительный директор РСА Евгений Уфимцев. В частности, на последнем заседании президиума РСА о намерении стать представителем в регионах для других страховщиков ОСАГО заявила генеральный директор компании «МАКС». Также ведутся переговоры с другими компаниями, сообщает «Интерфакс». В настоящее время, после отказа компании «ВСК» от роли представителя страховщиков ОСАГО в регионах, эти функции взяло на себя «АльфаСтрахование».

Секретарь пленума Верховного суда (ВС) Виктор Момотов сообщил, что ВС поддерживает идею создания единой методики оценки УТС автотранспорта. По мнению судьи, подобный документ будет способствовать унификации подхода судов к оценке такого ущерба в ОСАГО. Вместе с тем, г-н Момотов подчеркнул, что, хотя на этапе подготовки пленума, посвященного реализации судами закона об ОСАГО, пункт, касающийся УТС, вызвал наиболее ожесточенные дискуссии, теперь, когда постановление принято, любые споры на эту тему неуместны — решение надлежит исполнять. Напомним, что опубликованное в январе постановление ВС относит УТС к реальному ущербу, подлежащему возмещению страховщиками.

С 1 июля вступают в силу поправки в ПДД, предусматривающие административную ответственность за «затруднение проезда», если в ДТП пострадали только машины. Штраф за это нарушение составит 1 тыс. рублей. Таким образом, власти пытаются стимулировать граждан пользоваться европротоколом — упрощенным способом оформления мелких аварий без привлечения сотрудников ГИБДД. Вместе с тем, эксперты отмечают, что в реальности штрафовать такого рода «нарушителей», скорее всего, не будут. Водители всегда могут сказать подехавшему сотруднику ГИБДД, что находятся в процессе оформления аварии или просто не пришли к единому мнению относительно того, кто является виновником ДТП.

По прогнозам генерального директора страховой компании «Выручим!» Екатерины Вороновой, тарифы на каско могут подняться еще на 20% с 1 апреля, вместе с новым повышением цен на ОСАГО. При этом аналитик убеждена, что с ростом тарифов каско значительного оттока клиентов не произойдет, поскольку 60% застрахованных по этому виду приобрели полисы в рамках обязательного страхования автокредитных договоров и обязаны будут их пролонгировать до полной выплаты кредитов. С ноября 2014 года тарифы на каско в России в среднем по рынку повысились на 30%, считает г-жа Воронова. За полтора месяца нового года полисы каско подорожали на 15–20%, говорит гендиректор компании «БИН Страхование» Михаил Манчурак.

Компания «Либерти Страхование» предложила клиентам новый продукт по автострахованию — «Смарт каско». Благодаря технологии телематических устройств и приложению для смартфонов, которые легли в основу проекта, клиенты зарабатывают «рейтинг безопасности» и при аккуратном и ответственном вождении получают существенные скидки на автокаска. Приобретая полис, клиент сразу получает скидку в 10% в качестве бонуса. Через 4 месяца компания пересчитает стоимость каско и в случае аккуратного вождения предоставит дополнительную скидку до 20%. Размер скидки зависит от количества набранных баллов: за 96–100 баллов клиент получает максимальную скидку 20%, за 88–95 баллов — 19%, за 80–87 баллов — 18%, за 72–79 баллов — 17% и т.д. Телематическое устройство в автомобиль клиента компания устанавливает бесплатно.

По оценке аналитического агентства «Автостат», парк легковых автомобилей на начало 2015 года составил 40,9 млн шт., что на 3,8% больше, чем годом ранее. При этом более 70% приходилось на первую десятку брендов. Самую солидную долю, более трети всего парка легковых автомобилей страны, имеет отечественный бренд Lada (14,1 млн шт., доля 34,5%). На втором месте — Toyota (3,6 млн шт., 8,8%), на третьем — Nissan (1,8 млн шт., 4,5%). Свыше 3% автопарка у нескольких брендов: Chevrolet (1,5 млн шт., 3,7%), Hyundai (1,4 млн шт., 3,5%), Renault (1,3 млн шт., 3,2%), Volkswagen (1,3 млн шт., 3,1%) и Ford — 3% (1,2 млн шт.). Замыкают первую десятку KIA (1,2 млн шт.) и GAZ (1,2 млн шт.) с долей парка 2,9%. На начало 2015 года на каждую 1000 жителей России приходилось 284 легковых автомобиля. Годом ранее этот показатель был на 10 машин меньше — 274 авто на 1000 жителей.

<http://wiki-ins.ru>

# МАСЛЕНИЧНАЯ НЕДЕЛЯ

**Масленица – исконно русский праздник, сохранившийся с языческих времен. Масленичная неделя прошла в Локомотивном городском округе с 16 по 22 февраля.**

Перед долгим Великим постом всю неделю люди прощаются с холодной зимой и зовут теплое весеннее солнышко, выпекая традиционные блины, устраивая народные гуляния, приглашая друг друга в гости.

В нашем городке всю неделю школьники, воспитанники детских садов водили хороводы, пели песни, пекли блины. Самые большие гуляния прошли в минувшее воскресенье. Весь городок собрался отпраздновать Масленицу.

Торговые ряды ломились от всевозможных лакомств. Связки душистых баранок, вкусные орехи и медовые пряники, блины с различными начинками, сладкая вата, попкорн. Отдыхай, веселись, угощайся!

Не обошлось и без сувениров. Желающие могли приобрести различные обереги, мягкие игрушки, сделанные своими руками на любой вкус.

Праздник Масленицы - это 7 дней радости и изобилия! В народе Масленицу ласково зовут «целовальница», «сахарные уста», «касаточка», «честная Масленица», «веселая», «перепелочка», «ясочка». И нет еще такого праздника в нашей стране, который проходил бы так бурно и весело, как Масленица.

Раньше в народе веровали и говорили, что тот, кто не веселится в этот день, «будет жить в горькой беде и жизнь худо кончит». В каждом городе, селе, деревне Масленицу всегда встречали широко и весело, с песнями и плясками, с разнообразными забавами. В Локомотивном катались на колясках, лазали на столб. Главным призом за этот конкурс стал живой петух. Были различные игры и, конечно, сжигание соломенного чучела Масленицы, наряженного в женскую одежду.

Воскресенье - последний день Масленицы. Называют его «прощеное воскресенье» или «целовальник». В этот день принято просить друг у друга прощения за обиды, скопившиеся за весь год. В ответ говорили: «Бог простит!»

Асель Кунтуова



## Хочу видеть свой поселок чистым!



Я живу в Локомотивном. Каждое утро, идя на работу, часто прохожу мимо рынка, через магазинчик «Томас» (всем знаком, у кого есть дома кошки и собачки). И каждый день вижу, что вся прилегающая территория завалена мусором, повсюду следы жизнедеятельности человека: бытовые отходы, пакеты, пивные бутылки и осколки от них, пачки из-под сигарет и остатков закуски. А рядом садик! Та же проблема возле общежития № 8 по ул. Ленина, но дополняется она еще тем, что трубы отопления облюбовали бездомные собаки.

А сколько раз мне приходилось очищать от бытового мусора территорию возле своего магазина (ул. Ленина, 8, «JUMBO»). Сигаретные бычки просто «цветочки» по сравнению с теми «подарками», которые мне подкидывают под крыльцо.

Куда исчезла культура человека? Мы же живем в цивилизованном мире. Наш городок оснащен баками для твердых бытовых отходов, мусор из которых вывозится всегда и вовремя, да и урны есть везде. Но, к сожалению, мы живем по соседству с теми, кому не стыдно выбросить мусор «по пути» или из окна своей квартиры!

Если распитие алкоголя в общественных местах и парках хоть как-то контролируется, то выброс мусора в неположенном месте не контролируется. Я не слышала, чтобы на кого-то из жителей был наложен денежный штраф или кого-то закрыли на сутки за загрязнение окружающей среды. И здесь необходима поддержка участковых, полицейских. Но первые говорят, что сложно воздействовать на умы таких вот людей, а вторым некогда из-за загруженности другими проблемами.

Конечно, за брошенную мимо урны бумажку или окурок вряд ли накажут. А вот выброс отходов в неположенном месте влечет за собой наложение административного штрафа, но, видимо, население совсем не думает и не боится, если факты имеют место быть.

21 февраля, чтобы привлечь внимание общественности к этой проблеме, я провела небольшую акцию. Расклеила листовки возле магазинов «Томас» и «JUMBO». Их главный посыл – не мусори там, где живешь. Но скоро почти все листовки были сорваны...

А я хочу видеть свой поселок чистым, опрятным, красивым.

Яна Вяткина



# Работники культуры встали на лыжню



Работник культуры – личность многогранная. И это не удивительно, ведь хореография и вокал, драма и комедия, поэзия и проза, фольклор и эстрада, живопись и скульптура, библиотечное дело и музейная работа: все это, да и многое другое – сфера культуры и искусства. Работники ДК «ЛУЧ» Локомотивного городского округа в полной мере профессионально овладели многими направлениями, но, на днях, они проявили себя с совершенно неожиданной стороны.

В Локомотивном, в годовщину открытия XXII-ых Олимпийских игр в Сочи, прошло замечательное спортивное мероприятие – «Лыжня России». Это – ежегодная (с 1982 года) массовая всероссийская лыжная гонка, являющаяся большим зимним праздником, рассчитанным на широкий круг любителей лыжного спорта. В XXXIII-ей «Лыжне России» 2015 года приняли участие и культработники ДК им. Гаджиева Г.А. Да не просто приняли, а произвели настоящий фурор.

Сборная ДК «ЛУЧ» – участник семейной эстафеты, во главе с гардеробщицей Галиной Сподонейко, заняла бронзовую ступеньку призового пьедестала. Семейная команда художественного руководителя Валерия Петковского принесла Учреждению «серебро», а его шестилетняя дочь Виктория стала самой юной участницей забега, и уверенно прошла 600-метровую дистанцию. Но, больше всех поразила судей и зрителей сотрудник службы безопасности ДК Любовь Шкляева, которая стала лидером эстафеты среди трудовых коллективов, уступив первенство только преподавателям физкультуры СОШ № 2. Кстати, к слову сказать, самой многочисленной группой поддержки стали болельщики именно дома культуры. Видимо, участники забега чувствовали не только теплую поддержку своих коллег, но и ответственность перед коллективом, что и помогло им лидировать в общекомандном зачете муниципалитета.

**Валерий Петковский,**  
художественный руководитель  
ДК «ЛУЧ»





**УСПЕЙ КУПИТЬ В ФЕВРАЛЕ ПО СТАРЫМ ЦЕНАМ!**

<b>ШУБЫ</b> В МАРТЕ 12000 Р. <b>СЕЙЧАС: 8000 Р.</b>	<b>ПАЛЬТО</b> В МАРТЕ 7000 Р. <b>СЕЙЧАС: 3500 Р.</b>
<b>КУРТКИ</b> В МАРТЕ 6500 Р. <b>СЕЙЧАС: 3000 Р.</b>	<b>МЕХОВЫЕ ШАПКИ</b> В МАРТЕ 4000 Р. <b>СЕЙЧАС: 3000 Р.</b>

**РАССРОЧКА до 6 месяцев**

**28 февраля**  
в ДК «Луч» с 10 до 18 ч.  
пгт. Локомотивный

Рассрочка предоставляется ООО Русфинанс Банк (ИНН 76-0793 от 21.02.2008 г.)  
Удобно! Просто! Надежно! Челябинская обл. 457000, г. Челябинск, ул. Свободы, 441. Служба поддержки: 8(351) 434-0000 (900). ОГРН: 5044307094005. Подписано в печать: 1.02.2015 г. с/к 36.02.2015 г.

**УЧРЕДИТЕЛЬ:**  
Администрация Локомотивного городского округа  
**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР:** Гомова Т.П.  
**ОТПЕЧАТАНО:** ЗАО «МАГНИТОГОРСКИЙ ДОМ ПЕЧАТИ»,  
Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.  
Факс (3519) 37-49-04, E-mail: mdp@mgn.ru

**Адрес редакции, издателя:** 457390 Челябинская обл.,  
п. Локомотивный, ул. Мира 60, каб. 302  
Тел.(факс) (35133) 5-68-00, E-mail: smi@kartaly.ru

Редакция за содержание рекламных объявлений  
ответственности не несет.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы  
по надзору в сфере связи, информационных технологий и  
массовых коммуникаций по Челябинской области.  
Регистрационный ПИ № ТУ 74-00218 от 31 июля 2009г

Подписано в печать 25.02.2015 г в 11:00  
Дата и время выхода номера 25.02.2015 г в 12:30  
Тираж 1010 экз.  
Заказ 1020 Объем 2 п.л.